He rosopu, 4uro aejaj, a
r'OBOPH, UTO CIeJIAJ.

(nociosuua)



IloBTOpEHME OCHOBHBIX ONpeae/IeHUH

sPeinenremM cucreMbl YyPABHEHHMH C IBYMSI IlepeMEeHHbIMU

HA3bIBAETCHA ..., KOTOpasi 00palnaeT Kam/aoe YypaBHeHUe
CUCTEMBI B ... PABEHCTBO.
sPeminTs cCHCTEMY YPABHEHUI — 3HAYUT HAUTH ... WU

10Ka3aTh, 4TO...
s['‘padyxamMu JIMHEHHBIX YPABHEHUN CUCTEMBbI ABJISIOTCA ...
sCucTemMa uMeeT eIMHCTBEHHOE pellieHre, eCJIM 3TH NPAMBbIE ...;
CHCTEMA He MMeeT pelleHul, eCJIU IMPAMBbIE ... ; €CJIH

npsAMbIE ... , TO pelieHUud 0eCKOHEYHO MHOTO.

sCucTemMy ABYX JIMHEMHBIX YPABHEHHUI C IBYMHA NePEeMEHHbIMHA
MOKHO PeIlUTh: ...



IIpoBepum
sPemmieHueM CHCTEMbI YPABHEHUH € IBYMS NEPEMEHHBIMU
HA3BIBACTCH M1apPa 3HAYCHUU NepPeMeHHbIX, KOTopas o0pamaer
KaKJ10€ YPAaBHEHHE CUCTEMbI B BepHOE PABEHCTBO.

sPeminTh CHCTEMY YPABHEHUN — 3HAYUT HAUTH BCE ee pelieHus Wi
J10KAa3aTh, YTO PEIICHUU HET.

s padpukamMu JUHENHBIX YPABHEHUI CUCTEMBbI ABJIAOTCA NPSAMbIE,

=CucremMa uMeeT eIUHCTBEHHOE PellleHre, eCJIM 3TH MPAMbIe
IepeceKkarTCsa; CHCTeMa He UMeeT pelleHui, eCJIM NpsiMble
napajuiejbHbl; €CJIM MPAMbIE COBNAJIAKOT, TO PellieHud 0eCKOHEYHO
MHOTO.

=CucTeMy ABYX JJUHEHHBIX YPABHEHMH C ABYMS IepeMEeHHbIMHA
MOKHO PelluTh: rpaduyecku, cnocodoom nepedopa (moadopa),
MOJACTAHOBKH, CJI0KEHHUSI.



IlopaboTraem yCTHO:

1 BapuaHT

*BbrIpa3uThb X yepe3 y:

*Boeipa3urs y uepes Xx:

PeminTh ypaBHCHHUS:

1)
2)
3)

x + 3y =4.

2x +y=8.

-4x = 0,16
5x-7=2
23—-x)=09.

2 BapUAHT
*Boipa3uTth X uepe3 y:
X —3y=2.

*Bripa3urs y uepes x:
4x +y="1.

*PemiutTs ypaBHeHUSA:
1) Sy=-0,25
2) -4y+1=21
3) 3(y-15)=0.



IIpoBepum:

1 eapuanm
*BoIpa3urthb x yepes y:
ox =4 -3y

*Boipa3uTs y yepes x:
*y=8-2x

*PeminTh ypaBHCHHUS:
1) x=-0,04
2) x=4,5
3) x=-15

2 sapuanm
*Boipa3uTth x yepes y:
*x=2+3y

*Bripa3urs y yepes x:
ey=7—4x

*PemiutTs ypaBHeHUSA:
1) y=-0,05
2) y=-5
3) y=15



Ounenum:

Bce npaBHJIbHO —  «5»

8-9 npaBUJIBHBIX OTBETOB —  «4»
7-6-5 nMpaBUJIbLHBIX OTBETOB — «3»
B ocTajbHBIX cayyasgx — «2»



Pemenue cucrem
JMHCHUHBIX YPABHCHUH
CIOCO00OM MOACTAHOBKU

Marepuan nojgoopaH u 00paboTaH:
CemenoBa H.B.



3x+y=7 y=7-3X [3x+y=7

-5x+@=3 1-5x+@)=3

-5x+14 - 6x =
3
-5x-6x=3-14

L= 11

x=1 y=7-3-1
y=4
OTBeT: PeweHuem cucmemsbl 8r155emcs rnapa
yucerr:

x=1;,v=4 unu (1;4)



Ilpu pemieHNH CUCTEMBI IBYX JJUHEHHBIX
YPABHEHUM C ABYMH NMEPEMEHHBIMU HYKHO:

}Qpa:’.lnb 13 KAKOT0-HUOYAb YPABHEHUS OIHY \

MEePEMEHHYIO Yepes3 APYyryro;

2)moaCTABUTH B IPyroe ypaBHeHHe CHCTEMbI BMECTO
ITON MEPEMEHHOU NMOJYUYECHHOE BHIPAKCHHUE;

3)pemInThH MOJyYMBILIEECS YyPABHEHHE C OTHOM
NePEeMEHHOM;

4)HaliTH COOTBETCTBYIOIIIEE 3HAYEHHE BTOPO

IePEeMEHHOM;

5)3anucarhb OTBET.

- /




/AKe1ar0 BceM yaadm

B H3YYCHUU MATEMATUKH !



